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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	 XVI сесія VIII скликання
	

	27.10.2021
	м. Кривий Ріг
	№ 852


⌐                                                         

Про  передачу  об’єкта  нерухомості - нежитлової  будівлі на вул. Віт-чизни, 5 з комунальної власності Криворізької міської територіальної      громади до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області
Розглянувши звернення Дніпропетровської обласної ради від 27.09.2021 №ВИХ-3088/0/2-21 стосовно передачі до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області об’єкта  нерухомості  –      нежитлової будівлі  на  вул. Вітчизни, 5 (літ. «А-4»), що перебуває в                комунальній власності Криворізької міської територіальної громади (свідоцтво про право власності на нерухоме майно від 27.11.2012 САЕ №863010);            ураховуючи, що зазначена будівля передана  згідно з рішенням виконкому     міської ради від 13.08.2008 №631 в оперативне управління  Комунального       закладу «Криворізьке училище підвищення кваліфікації  та перепідготовки     молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів» Дніпропетровської          обласної ради,   який на теперішній час реорганізовано шляхом приєднання до Комунального підприємства «Обласний центр громадського здоров’я»         Дніпропетровської обласної ради, і продовжує використовуватися для навчання  молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів; відповідно до рішення     міської ради від 27.11.2013 №2313 «Про затвердження Порядку списання,       відчуження, передачі основних засобів, що є комунальною власністю              територіальної громади міста Кривого Рогу», зі змінами; керуючись Законами України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Передати об’єкт  нерухомості  – нежитлову будівлю  на вул. Вітчиз-   ни, 5 (літ. «А-4»), розташовану на  земельній ділянці площею 0,1596 га           (кадастровий номер 1211000000:02:150:0001), з комунальної власності          Криворізької міської територіальної громади до спільної власності                   територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області в порядку, визначеному чинним законодавством України, за умови наявності відповідного рішення Дніпропетровської обласної ради щодо згоди на її безоплатне           прийняття.
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2. Управлінню комунальної власності міста виконкому Криворізької       міської ради:

2.1 у взаємодії з Комунальним підприємством  «Обласний центр громад-ського здоров’я» Дніпропетровської обласної ради вжити заходів з докумен-тального оформлення приймання-передачі нежитлової будівлі  на вул. Віт-чизни, 5 до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст           Дніпропетровської області шляхом складання відповідного комісійного акта;

2.2 на підставі акта приймання-передачі виключити передану будівлю з Реєстру об’єктів нерухомого майна комунальної власності міста Кривого Рогу.

         3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського      голови  відповідно до розподілу обов’язків, координацію роботи – на         управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради.

Секретар міської ради                                                           Юрій Вілкул
Копія








